
 
ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО НАМІР ОТРИМАТИ ДОЗВІЛ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ 

РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ  СТАЦІОНАРНИМИ ДЖЕРЕЛАМИ 

 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «БОРЩІВ-ТЕПЛО»  ПП «БОРЩІВ-ТЕПЛО»); 

ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 44390214; місцезнаходження  юридичної особи: 

Україна, 48702, Тернопільська обл., Борщівський р-н, місто Борщів, вулиця Кут, буд. 9; 

тел. +38(096)-516-87-69, адреса електронної пошти: andrei157@ukr.net.  має намір отримати дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами для  котельні 

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ВОДОКАНАЛ-СЕРВІС»  за адресою: Україна, Тернопільська 

область, Чортківський район, сел. Гусятин, вул. Наливайка, 8Б.  

Мета отримання дозволу на викиди: отримання офіційного документу, який дає право провадити 

діяльність на існуючому об’єкті, пов’язану із викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами.  

В орендованій котельні за вищевказаною адресою  ПП «БОРЩІВ-ТЕПЛО» експлуатує  згідно 

договору оренди з КП «ВОДОКАНАЛ-СЕРВІС»  котли  промислові опалювальні KALVIS-500  – 2 шт. 

Номінальна теплопродуктивність котла - 500 кВт. Паливо – дрова. 

          ПП «БОРЩІВ-ТЕПЛО надає послуги по теплопостачанню будівель: відділу культури і туризму 

Гусятинської селищної ради; ВСП «Гусятинський фаховий коледж ТНТУ імені Івана Пулюя»; відділу 

освіти сім’ї, молоді та спорту Гусятинської селищної ради, а також теплопостачанню приміщень: 

відділення поліції №3 Чортківського районного відділу Головного управління національної поліції 

України; Гусятинського відділу Чортківської місцевої прокуратури Тернопільської області; 

Гусятинського відділу Управління Державної міграційної служби України в Тернопільській області; 

Чортківського районного сектору №3 філії Державної установи «Центр пробації» в Тернопільській 

області; Гусятинського районного суду. 

Для очищення димових газів від золи  (тверді частинки) при спалюванні дров котли обладнані  

циклонами  ЦН-11  - 2 шт. 

           Резервне джерело  електроживлення: генератор дизельний  VACKSON GF3-94D (75  кВт). 

На об’єкті є 2 організованих стаціонарних джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря.  

         Діяльність об’єкта відноситься до другої групи за ступенем впливу об’єкта на забруднення 

атмосферного повітря. 

         Види та обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (тонн/рік): речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом (зола) - 0,4009; оксид вуглецю – 

29,76291; оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 1,118331;  діоксид сірки 

(діоксид та триоксид) в перерахунку на діоксид сірки –1,01883, вуглецю діоксид – 1 273,8040;  азоту (І) 

оксид – 0,04965; метан – 0,06207; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,56298. 

Згідно розрахунків розсіювання приземних концентрацій викидів забруднюючих речовин при 

експлуатації об’єкта перевищень санітарно-гігієнічних  нормативів немає. Заходи щодо скорочення 

викидів забруднюючих речовин не розроблялися – перевищень нормативних граничнодопустимих 

викидів немає. 

        Згідно Закону України від 23.05.2017 № 2959-VIII «Про оцінку впливу на довкілля»  діяльність 

об’єкта не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають оцінці впливу на 

довкілля. 

       Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Для 

забруднюючих речовин в організованих викидах стаціонарних джерел встановлюються нормативи 

граничнодопустимих викидів (ГДВ), для речовин, на які не встановлені нормативи ГДВ згідно 

законодавства -  величини масової витрати. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 

чинному законодавству.  

        Пропозиції й зауваження направляти протягом 30  календарних днів з моменту опублікування даного 

повідомлення до Тернопільської  обласної військової адміністрації  за  адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. 

М. Грушевського, 8, тел./факс +38(0352) 25-95-93,  

адреса електронної пошти: eco_ter@eco.te.gov.ua.       
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